



深入开展党的群众路线教育实践活动

李元成:做好事其实很简单

记者 刘丁维 实习生 黄紫琳

约访了两次,李元成都有事,一次是送老客户回家,一次是帮同事处理丧事。14日,记者终于见到了他,跟约好的时间不多一分不少一秒。

在这位从业13年的老的哥身上,记者的第一感受是亲切、随和。从见

面开始,李元成的手机就不时地响起

打车软件的提示音。

记者:您一直都这么忙吗?

李元成(不好意思地笑了):头两次约我刚好都有事,约好的客人、定好的事就一定要办到,实在抱歉!

记者:好多年轻司机都不用这个打车软件,您倒是挺新潮的?

李元成:真的很方便啊,客人家

里有个什么急事,只要语音我一下,

马上就接到了,一点不会耽搁时间。

我现在都在向同事和乘客推荐,要熟

悉新科技啊,不然就落伍了。

记者:今年在高考考点,我还看到

您的“黄丝带”接送车了。

李元成:每年高考前一周,我就开始向乘客、亲戚朋友宣传高考免费接送,已经坚持十几年了。到了考试那两天,我就把车子擦得干干净净的去送考。每年高考完,都有学生家长给我打电话说自己的孩子考上好学校了,我听了也特别开心。

记者:很多咸安、温泉的人一说开的士的“李队长”,都知道是您。

李元成:可能是我开车的时间长吧,有不少老顾客。再一个,约好送客接客的时间,我绝不会让别人多等一分钟,信任感就慢慢建立起来了。

记者:听说你们内部有一项统

计,大约有2万外地游客知道您的手机号码,是真的吗?

李元成:是这样的,每次载到外地游客,我就会向他们推荐咸宁的景点、特色小吃,聊得熟悉了,游客就存了号码,再来咸宁就直接打电话问我该怎么样安排行程。

记者:是不是因为掌握了这么多游客资源,所以很多酒店的载客业务都愿意找您?

李元成:最开始我哪里会知道这么多旅游资讯,还不是因为有顾客咨询,我就把他们问的记在心里,再去旅行社、酒店问问景点线路及价钱,顾客再问,我就能告诉他们了。

记者:很多咸安、温泉的人一说开的士的“李队长”,都知道是您。

李元成:可能是我开车的时间长吧,有不少老顾客。再一个,约好送客接客的时间,我绝不会让别人多等一分钟,信任感就慢慢建立起来了。

记者:听说你们内部有一项统

计,大约有2万外地游客知道您的手机号码,是真的吗?

李元成:是这样的,每次载到外地游客,我就会向他们推荐咸宁的景点、特色小吃,聊得熟悉了,游客就存了号码,再来咸宁就直接打电话问我该怎么样安排行程。

记者:不光外地游客存了你的号码,听说很多老人都有你的电话,是真的很么?

李元成:我现在正在留心身体不适、出行不便、独居的老人,他们要出行,找我就免费包接送。

记者:您经常免费服务,收入岂不是很受影响?

李元成:收入是要少一些,但能帮助别人,自己也会觉得很开心。现在我也兼任雷锋车的队长,逢年过节,我就会跟大家强调,一定不能加价、宰客,赚钱一定是赚良心钱。

我希望通过自己的行动,让大家知道做好事真的是一件简单、开心的事,希望大家一起多做好事。

咸宁最美人物

成立灌溉服务专业合作社

塘湖镇千处小农水有了管护员

本报讯 通讯员杨友平、卢华、向晨琛报道:昨日,通城县塘湖镇荻田村村民黄和国吃过晚饭,换上雨衣胶鞋,拿上手电筒,来到荻田河道检查河堤。

“下午接通知,说今晚可能有暴雨,我得再去检查一下。”作为荻田河道的管护人,这些天黄和国格外忙,每天认真地查看河堤、渠道的水位安

全情况,确保无恙后才放心回家。

像黄和国这样的管护员,塘湖镇有1000多人,都是塘湖兴农灌溉合作社的成员。

作为全市小农水管护机制改革试点乡镇,去年,该镇组织成立了全省第一个灌溉服务专业合作社,探索出“民办公助、管益一体”的小农水管护模式。

管护人签订管护合同;对无收益来源的水利设施,管护人由村民大会推举选出,合作社安排相应管护经费。

“让村民参与到工程规划、建设运行、后期管护的全过程,使他们真正成为小农水建设、管理和受益的主体。”该镇党委书记吴彤说。

目前,全镇1236处小农水已全部落实管护人。

麦市镇开展专项整治

确保食品安全

本报讯 记者程慧、通讯员程懿君、程懿蓉报道:“你看这是我们在卤菜作坊发现的油,这能吃吗?基本可以断定是变质油。”日前,通城县麦市镇食品药品监督管理所所长王金文指着2.5L装的食用油和油,气愤地说。

记者看到,悬浮的絮状物在油桶里成片出现。油桶附近,还摆着刚刚收缴的近200公斤违规生产、过期的食品和食品添加剂。

“我们以收缴地为起点,顺藤摸瓜查中间商,目前正准备对其上线进行依法查处。对这样的食品原材料,我们将依法毫不留情地收缴销毁,一查到底。”王金文态度坚定。

夏季是食品药品安全问题多发期,为杜绝食物中毒事件的发生,确保辖区内的食品药品安全,从7月1日开始,通城县食品药品监督管理局开展专项整治活动,对夏季餐饮业自制熟食(凉菜)进行专项整治。

按照活动要求,麦市镇进行了周密安排,认真落实各项工作。专项活动开展半个月以来,该镇食品药品监督管理所出动执法人员50余人次,对全镇的小作坊进行了普查,问题一经发现,立即依法进行查处。

根据执法检查情况,问题主要集中在无证无照经营、使用过期食品原材料、食品添加剂、超范围使用食品添加剂、生产场地卫生条件不合格等5个方面。

目前,该镇已督促存在卫生问题的十多家小作坊整改到位,查处违法生产销售卤菜、凉菜等的作坊6家。



争创国家园林县

9日,崇阳县桃溪广场,工人们用4万多株凤凰草、鸡冠花等花草妆点广场。为推进国家级园林县城创建,今年,崇阳大力开展“绿满崇阳·美丽天城”行动,实施“三大公园”、“六小游园”和城区道路绿化工程,天城公园、大集公园开园迎宾,4个小游园亮相街头,道路绿化特色形成“一街一景”。截至目前,该县新增城区绿化面积3万平方米,同时,加强了对城区45万平方米公共绿地的养护。

记者 陈红菊 通讯员 锦芳 石旭利 摄

污染环境惹民怨

涉事业主被批捕

本报讯 记者王凡、通讯员王志良报道:日前,崇阳县检察院正式批准对境内污染环境的小化工厂主程某进行逮捕。这是崇阳首个因污染环境被批捕的案例。

崇阳县环保局在执法检查中发现,天城镇白泉村原火葬场房内有人从事非法触媒加工。

经查,业主程某无工商和环保审批手续,无配套的污染物处理设施,提炼产生的生产废水直接渗漏至外环境,生产废渣也未经任何防渗漏措施直接堆放在厂房周边。群众对此意见很大。

入室盗窃太猖狂

公安干警快速侦破

本报讯 通讯员吕铁桶报道:日前,嘉鱼县公安局刑侦大队民警运用信息技侦手段,快速侦破一起盗窃案。

据介绍,自上世纪80年代初,崇阳境内开始利用钒触媒提钒,因工艺落后污染环境。2005年,崇阳县人民政府组织相关部门对此类企业进行严厉打击;2012年,湖北省固体废物管理中心根据《国家危险废物管理名录》,下文明确定钒触媒属危险废物。

目前,崇阳县环保局按照法规要求,将案件移送崇阳县公安局。相关情况正在进一步侦查中。

通过缜密排查,在准确破解嫌疑人身份信息后,民警利用警综平台一路追踪,最终将嫌疑人夏某抓获。

在铁的证据面前,夏某对犯罪事实供认不讳。据查,夏某是四川人,案发前一晚23时许,溜门入室,进入居民刘凯新建房还未使用的三楼空室,就地入睡。次日凌晨3时许,夏某来到一楼,趁失主熟睡之机,将卧室内装有现金的手提包及手机盗走,之后逃离嘉鱼。

夏某归案后,民警已为失主追回被盗价值1.2万元的经济损失。目前,此案正在进一步审查中。

市领导指导市财政局民主生活会要求

以制度巩固作风建设成效

本报讯 记者闻期骏报道:17日,市财政局党组班子召开党的群众路线教育实践活动专题民主生活会。市委常委、常务副市长吴晖参会并讲话。市委第六督导组参会并作点评。

会上,市财政局负责人通报说明民主生活会有关准备工作情况,并对该局领导班子以及自身存在的问题进行了查摆和剖析。

随后,班子成员聚焦“四风”问题,结合自身工作实际,依次作个人对照检查,并本着互相提高、共同进步的目的,相互批评、沟通思想、互提意见。

吴晖指出,市财政局党组要

去暮气生朝气,通过抓作风促工作,不断提高财政资金效率和财政运行水平;要去官气生和气。充分发挥主观能动性,盘活现有资金,创造性地发掘新资金,调动各方面积极因素,推动城市建设和发展。

吴晖要求,要去躁气生进气。明确职责定位,既要“管财”,也要“理财”。此外,要对照问题,挖掘根源,抓好整改、促进落实,以现代性、先进性、专业性的气息,面对新挑战新机遇;要建章立制形成长效,用好的机制管人管事管权,以制度建设巩固作风建设成效。

市领导指导市经济开发区民主生活会要求

以作风建设推进园区发展

本报讯 记者闻期骏、通讯员骆尧报道:17日,咸宁经济开发区召开工委领导班子专题民主生活会。市委常委、开发区党工委书记程群林出席会议并讲话。市委第十二督导组到会指导并作点评。

咸宁经济开发区主要负责人代表开发区领导班子作对照检查汇报,7名领导班子成员作了对照检查发言,并汇报了执行党的政治纪律和中央八项规定的基本情况,聚焦“四风”,真诚坦率地开展了批评与自我批评。

程群林指出,咸宁经济开发区是我市招商引资的重要平台,确保完成好各项目标任务。

市领导指导市委统战部民主生活会要求

抓好教育实践活动“回头看”

本报讯 记者闻期骏、通讯员范威、余浩报道:17日,市委统战部召开领导班子专题民主生活会。市委常委、统战部长张方胜出席会议并讲话。市委第四督导组参会并作点评。

会上,张方胜通报了专题民主生活会准备情况,并代表市委统战部领导班子作对照检查。随后,班子成员聚焦“四风”问题,结合自身实际,逐一开诚布公地进行自我检查、自我剖析,并相互批评、坦诚谈心、互提意见。

张方胜指出,要深化认识,坚持以身作则,自觉把思想和行

动统一到市委部署上来。针对本次民主生活会查找出的问题,认真梳理归纳,逐条研究制定整改措施。要召开机关全体党员干部和党外代表人士通报会,通报专题民主生活会情况,并在会后广泛征求参会人员的意见,进一步细化完善整改方案,限期抓好整改落实。

张方胜要求,要巩固成果,做好会议总结,抓好教育实践活动“回头看”。要立本职,推动工作开展,把这次民主生活会的积极因素,转化为推进当前统战工作的动力,做到两不误、两促进、两提高。

全市工业商贸经济运行分析调度会要求

扩大工业内涵 升级商贸业态

本报讯 记者朱哲、实习生瞿丛报道:18日上午,我市召开了半年工业和商贸经济运行分析调度会,协调解决工业和商务工作中存在的问题。副市长周勇出席会议。

上半年,我市工业和商贸经济运行总体平稳。全市规模以上工业增加值增长11.6%;全市工业固定资产投资完成280.93亿元,同比增长11.1%;全市外贸出口额为1.65亿美元,同比增长26.9%;实现社会消费品零售总额162.04亿元,同比增长12.8%。

周勇要求,下半年,要进一

步提高工业增加值贡献GDP的比重,提高工业和商贸经济指标对考核指标的贡献,突出抓好全年目标完成。要调度好现有企业运行形势,做到强调度、常调度。要扩大工业内涵抓工业,升级商贸业态抓商贸。要把推进工业崛起落实到产业支撑和产业链上,进一步拉长产业链,做大做强产业底盘。要坚定目标、稳定增长,树立信心、深化改革,拓宽思路、狠抓项目。

干部任前公示公告

根据《党政领导干部选拔任用工作条例》的规定,现将拟任职务情况予以公示(共2人,按姓氏笔画为序)。

叶金才,男,汉族,湖北嘉鱼人,1960年12月生,中央党校大学学历,1978年2月参加工作,1980年4月加入中国共产党,1999年1月任正团级。曾任咸宁军分区副营职参谋、正营职参谋、副团职协理员、副处级政治协理员,嘉鱼县委常委、人武部政委,咸宁市交通局工会主任、党组成员,咸宁市交通投资有限公司总经理,现任咸宁市交通运输局副局长、党组成员。拟任咸宁市荣盛投资发展有限公司总经理。

张明新,男,汉族,湖北荆门人,1965年10月生,在职博士研究生学历,管理学博士学位,1986年7月参加工作,1998年3月加入中国共产党,2002年1月任副县级。曾任省政府研究室副主任科员、主任科员、助理调

研员、研究三处副处长,咸安区常委、咸宁市委政研室副主任,咸安区委常委、纪委书记,咸安区委常委、组织部长、统战部长,现任通山县委副书记。拟任湖北新产业技师学院(咸宁职业

学院)党委书记。

公示时间:2014年7月19日至2014年7月25日。公示期间,广大干部群众可以通过电话、短信、信函、网络举报等方式向市委组织部反映公示对象德、能、勤、绩、廉以及遵守组织人事纪律等方面的问题,反映情况要实事求是,客观公正。提倡实名举报,以便调查核实。

举报电话:12380、0715-8126110;举报短信:13971812380;公示信箱设在市委组织部门口;来信请寄中共咸宁市委组织部干部监督科,邮政编码:437100;举报网站:<http://www.xnzb.gov.cn/12380/>。

中共咸宁市委组织部

2014年7月18日